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Verbale N. 4 Consiglio di Istituto del 03/01/2023 

 
DELIBERA N. 26–  Delibera Convenzione Associazione di lingua inglese per attività 

pomeridiane per scuola primaria 

In data 03 Gennaio 2023, alle ore 17:00 in Videoconferenza su Meet si riunisce il Consiglio 
d’Istituto IC2, regolarmente convocato in tempo utile, per discutere i seguenti O.D.G.: 
 

… OMISSIS… 

 

Pto 2. Delibera Convenzione Associazione di lingua inglese per attività pomeridiane per 

scuola primaria 

…OMISSIS… 

 

Sono presenti: (AB) - Dirigente Scolastico  (DS) IC2  
Sono presenti per la componente docenti: (AAD)-CDID, (AAV)-CDID, (BM)-CDID, (NT), (DM)-CDID 
Sono presenti per la componente genitori: (FA)-CDIG, (AS)-CDIG, (DSE)-CDIG, (EC)-CDIG,  
Sono presenti per la componente ATA:  AD - DSC 
PRESENTI ESTERNI:  (LS)– presidente Comitato Genitori IC2 
Costatata la validità della seduta, il Presidente nomina come segretario verbalizzante E.C. 
Si esaminano i seguenti punti all’O.D.G. :  
 

…OMISSIS… 

 

Pto 2. Delibera Convenzione Associazione di lingua inglese per attività pomeridiane per 

scuola primaria 

La Dirigente Scolastica informa il Consiglio d’Istituto che il Collegio docenti ha approvato a 
maggioranza la possibilità di avviare questo tipo di attività pomeridiane ricordando che è 
un’attività simile a quella presentata da Musicaper, a pagamento per le famiglie. Le 
associazioni riconoscerebbero all’Istituzione scolastica la possibilità di partecipazione 
gratuita per alcuni studenti in difficoltà economica. 
Il Consigliere (EC) chiede il comportamento da tenere nel caso ci fossero molte richieste.  

La Dirigente Scolastica risponde che il rapporto è finalizzato ad 1 docente su 10-11 studenti e 

ritiene che forse l’Associazione potrebbe mettere a disposizione più esperti madrelingua per 

poter svolgere le attività. Il presidente del CdI chiede chiarimenti sulla data d’inizio della 

convenzione visto che l’Associazione sarebbe già pronta per iniziare a gennaio ma dato che la 

Dirigente non ha ancora visto nessuna convenzione tutto viene posticipato alla fine di gennaio 

(anche primi di febbraio) successivamente ad una eventuale presentazione ai genitori, così 

come era stato fatto per Musicaper. Interviene il presidente Comitato Genitori (LS) riferendo 

che i genitori ne avrebbero piacere. Sempre lo stesso presidente comunica che a breve 

contatterà la Dirigente per prendere accordi con i vari referenti di plesso per il progetto di 

abbellire le mense scolastiche dell’Istituto. Chiede la parola la Consigliera (AAD) la quale in 

merito a tale progetto espone che dopo un confronto con le colleghe si è ritenuto opportuno 

considerare la possibilità di abbellire solo la mensa delle Drusiani, in quanto nel plesso De 

Vigri già vi è un murales ed alle Albertazzi, data la posizione della mensa e alle saltuarie 

infiltrazioni d’acqua, sarebbe opportuno evitare la tinteggiatura. Continua dicendo che l’idea 



di cosa rappresentare è già pronta ed aspetta di essere contattata per provare a fare dei 

bozzetti.  

Un contrario alla delibera: il Consigliere (FA). 
Il Consiglio approva. 
 

Delibera 26 del 03 gennaio 2023 

  
 …OMISSIS… 

 
Esauriti tutti i punti il Consiglio si chiude alle ore 20:30 

  

Il Segretario: Adriana Alocci                                                     Il Presidente del C.D.I : Mauro Alessio Nicastro 


